11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.06.2009 10:45:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.06.2009 07:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/175279/answer/175280




B cmepmorpamMMe yBenu4deHa KOHIIEHTPAIUS CIIEPMaTO30UI0B. YBeIUYeHe KOHIIEHTPaluu
criepMaTo30uaoB Beiie 120 MTH/MIT, B G0NBUIMHCTBE CIy4YaeB, COYETAETCS C UX HU3KOU
OIIJIOMOTBOPSIIONIEN CIIOCOOHOCTHIO U B IIOC/IEYIOIEM, KaK IIPaBHUJIO, IEPEXOTUT B OJIUTO300CIIEPMHUIO.
BeposaTHOCTE GepeMeHHOCTU MOXKET OBITh CHUXKeHa!



